Les connecteurs temporels énumératifs
L’enseignante explique : « Aujourd’hui, vous allez écouter des histoires pour trouver comment Noé procéde pour
boire son jus de fruits, »

« A plusieurs reprises, je vais lire un petit texte. Vous devrez montrer, dans le bon ordre les images pour gu’elles
correspondent exactement a cette histoire, »

Exemple avec le premier texte (réponse sur la page suivante) :

Abel a fres soif. Il ouvre une bouteille de jus de fruit, il
remplit son verre el le boit.




Il fallait pointer les images dans cet ordre :

Abel atres soif. Il ouvre une bouteille de jus de frui, i
remplit son verre el le boit.

Maintenant, sur la page suivante, j'ai mis 6 autres histoires. Avec ton doigt, il
faudra pointer les images en respectant chaque histoire. Attention, il y a parfois
des pieges....

Parents : j'ai mis les réponses en dessous. Si c'est plus facile pour votre enfant,
vous pouvez imprimer une page ou il y a les images, puis les découper afin de les
lui faire déplacer dans I'ordre de I'histoire...



1 Noé remplit vite son verre de jus de fruif puis le boit avant d'ouvrir une aulre bouteille.

2 1l ouvre une boufeile de jus de fruit puis il boif aprés aveir remplison verre.

3 Ilbaitson jus de fruit. Puis, il remplit de nouveau son verre aprés avoir ouverf une aufre bouteille.

4 |l ouvrira une nouvelle bouteille dés qu'il aura remplison verre ef bu son jus de fruif.

5 pendanf qu'l boif son jus de fruit, il pense qu'l va en boire un aufre. Il devra alors cuvrir une autre
bouteille ef remplir @ nouveau son verre.

6 Avant de boire, Abel remplit son verre aprés avoir ouvert une bouteile de jus de frui.
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